N C ®naHLUeBble 3—CKOPOCTHbIe
LIMPKYNALMOHHBIE HAaCcOCH|

KoHcTpyKuus

Kopnyc Hacoca umeeT BcachbiBalOWmUn 1 nogarowmii pactpyobol
OAMHaAKOBOro AnameTpa M pacnofloXXeHHble Ha OAHOM Bany
(MHOropsiiHOE UCMOHEHUE).

Matepuan:

Kopnyc Hacoca YyryH

Pab6ouee koneco Hep>kaBetoLlas cTarb
Ban Hep)xaBetoLasi ctanb
MpumeHeHue

Mepekayka 4NCTbIX XUAKOCTENR, He coaepXalmx abpasnBHbIX npumecei
1 He arpeccuBHbIX A5 MaTepnanos, N3 KOTOPbIX U3roTOBMEH HAacoC
(comepxxaHne TBepAbIX YacTvL Makcumym 0,2%).

Mcnonb3oBaHune B yCTaHOBKax TEMIIOCHAOXKEHNS, KOHANLMOHNPOBaHUS,
OXNKAEHNSA U LIMPKY ALK,

Vcnonb3oBaHue B 6bITOBOW 1 MPOMbILLIEHHON cdepe.

Mpun HeobxoaMMOCTM, paboTa C MOHMXKEHHbLIM YPOBHEM LLyMa.

GKcnnyaTau,won-lele orpaHun4yeHus

Temnepatypa »xxugkocTtu oT —10°C go +120°C (Ha KOPOTKME CPOKM A0
+140 °C).

TemnepaTypa okpy>xatoLiero Bo3gyxa He 6onee 40°C.

MakcrmanbHoe KonuyecTBo rnnkona: 50% (npy KonuyecTse rMKona
6onbLue 20% NPOKOHTPONMPOBATb AaHHbIe (PYHKLMOHNPOBAHMA).
MakcumanbHoe nasnenue: 6/10 6ap.

MuHuManbHoe aaBneHue Ha BcacbiBaHUU 6ap:
TN Temnepatypa
50°C 80°C 110°C
NC 40 0,05 08 1,4
NC 50 0,3 1 1,6
NC 65 0,3 1 1,6
NC 80 03 1 1,6
OnekTpoasuraTesnb

ACVHXPOHHbIV 2—-4 NOMIOCHbIV 3neKTpoaBuraTesnb, YactoTa 50 My
Py4HOI TpexckopocTHON nepekntoyaTess 060poToB.
NC: TpexcasHbin 230B 400 B

NCM: moHodbasHbin 230 B

M3onsauusa knacca “H”.

3awmTHoe ycTpoincTso IP 43.
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MoHodbasHbIn gBuratens
BHYTPEHHUI gnameTp pactpyba B MM
O6Lwan BbicoTa Hanopa
Me>xoceBble pacCTOAHNA A1F MOHTUPOBKN MM
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®dnaHuesBble 3—CKOPOCTHbIE .
N C M 4 LUPKYNALUOHHbIE HAacOChI E Ca|peda

XapakTepucTu4eckue Kpusbie
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TIN N° 1x
Poli P1 |230v| A
DN | PN | 2| 4 |Pos.| (W) | [A] |[mm]|[kg]
3 | 206 | 0,91
NCM 40-80/220 | 40 |6/10| v 2 | 185|088 | 150 | 8,1
1 | 120 | 0,60
3 | 277 | 1,20
NCM 40-85/220 | 40 |6/10| v 2 | 250 [ 1,16 | 175 | 88
1 | 172 | 0,85
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N C 5 LUPKYNALUOHHbIE HAacOChI E Calpeda

XapakTepucTu4eckue Kpusbie
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dnaHueBble 3—CKOPOCTHbIE .
N C M 5 LUPKYNALMOHHbIE HAacOChHI E Calpeda

XapakTepucTuyeckue Kpusbie
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XapakTepucTu4eckue Kpusbie
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®dnaHueBble 3—CKOPOCTHbIE .
N C 8 LUPKYNALUOHHbIE HAacOChI E Calpeda

XapakTepucTuyeckue Kpusbie
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